

الشركة استطاعت تحقيق نمو وتطور ملحوظ رغم التحديات الكليب: 47,7 مليون دينار صافي الأصول الثابتة لـ «المطاحن» ومبيعاتها بلغت 308 ملايين دينار



صلاح الكليب مترشسا الجمعية العمومية للشركة

علي استقرار أسعارها قدر المستطاع لتتمكن من توفيرها للمستهلك بأسعار مناسبة وتنافسية على مدار العام. وبين الكليب أنه وبعد الاطلاع على جدول الإنتاج والمبيعات الموضح لعام 2012، يظهر تصاعدا متواليا في إجمالي إنتاج المطاحن، مشيرا الى أن عام 2012 سجل 291593 طنا مقابل 283508 طنا سجلها عام 2011 وبلغ إجمالي مبيعات المطاحن خلال 2012 نحو 289890 طنا استهلك منها محليا نحو 246840 طنا، وصدر منها حوالي 43050 طنا مقابل مبيعات قدرت بحوالي 282058 طنا بلغها عام 2011.

ولفت الى أن الشركة تفضل دائما في تطوير مصانعها وتنمية طاقتها الإنتاجية لمواجهة الطلب المتزايد على منتجاتها وتقديم الأفضل دوما للمستهلك في الأسواق المحلية والخارجية.

المشاريع المستقبلية

وكشف الكليب عن أن إدارة الشركة تعمل على وضع الخطط والبرامج لمواجهة الطلب المتزايد على منتجاتها والحفاظ على حصتها السوقية، مشيرا الى أن عملية التخطيط للمشاريع المستقبلية تحظى بأهمية خاصة ودعم وتأييد مجلس الإدارة ومتابعة من الإدارة التنفيذية من الشركة.

وعن البيانات المالية للشركة كشف الكليب أن المصاريف العمومية والإدارية لسنة 2012 بلغت 6,021 مليون دينار مقابل 5,300 ملايين دينار عن عام 2011، بزيادة 721,413 الف دينار بنسبة 14٪.

● منى الدغيمي

استعرض رئيس مجلس الإدارة والعضو المنتدب بشركة المطاحن الكويتية صلاح الكليب نشاطات الشركة ونتائج أعمالها، والحسابات الختامية، وشهادة مراقب الحسابات للسنة المالية المنتهية في 31 ديسمبر 2012.

أضاف الكليب خلال عمومية الشركة أمس أن «المطاحن» استطاعت خلال العام الماضي تحقيق نمو وتطور ملحوظ بالرغم من التحديات الكبيرة التي واجهتها، مشيرا الى ان قيمة صافي الأصول الثابتة للشركة بلغت 47,75 مليون دينار فيما بلغت قيمة المبيعات السنوية 308,04 ملايين دينار وبلغ ربح المبيعات 23,487 مليون دينار.

وقال الكليب انه على الرغم من استمرار تداعيات الأزمة المالية العالمية والعديد من الآثار السلبية على الشركات والمؤسسات بمختلف نشاطاتها، إلا أن «المطاحن» تمكنت من تحقيق إنجازات واضحة على كل الأصعدة الإنتاجية والإدارية والمالية خلال 2012 لتؤكد مقدرتها على مواصلة مسيرتها الوطنية في تحقيق الأمن الغذائي نحو الأفضل.

مشتريات الشركة

وأفاد الكليب بأن الشركة ما زالت رائدة في تحقيق الأمن الغذائي للبلاد وتحظى بمنتجاتها على المستويين المحلي والخارجي بالكثير من التقدير لسا تميز به من جودة عالية مطابقة للمواصفات القياسية المحلية والعالمية. وقال انه على الرغم من ارتفاع أسعار المواد الغذائية خلال السنوات الأخيرة إلا أن الشركة عملت على توازن تكاليف منتجاتها للحفاظ

الاستقرار المالي للشركة، وتطلع العصيمي إلى تحقيق أرباح بنهاية العام الحالي، لافتا إلى ان الشركة تشهد تحسنا ايجابيا خلال الربع الاول من العام الحالي. وقد وافقت الجمعية العمومية العادية على جميع بنود جدول أعمالها التي تضمنت تقرير مجلس الادارة والبيانات المالية المجمعة والتعامل مع اطراف ذات صلة والموافقة على تجديد تفويض مجلس الادارة بإصدار سندات على مختلف أنواعها وإخلاء طرف أعضاء مجلس الإدارة وذلك عن السنة المالية 2012، وعدم توزيع أرباح عن السنة المالية المنتهية في 2012/12/31، وعدم توزيع مكافأة لأعضاء مجلس الإدارة لذات السنة، كما تم ترشيح انتخاب مجلس إدارة جديد للشركة للسنوات الثلاث القادمة المقبلة وهم: سلمان خالد السهملي، خالد عبدالعزیز العصيمي، حمد أحمد العميري، أنور جاسم الخرافي، عبدالهادي احمد الدوسري، شركة البوابة الوطنية للتجارة العامة، بدر محمد القطان، خالد يوسف السهلي.

المساهمين. وقال الكليب ان الشركة ما زالت رائدة في تحقيق الأمن الغذائي للبلاد وتحظى بمنتجاتها على المستويين المحلي والخارجي بالكثير من التقدير لسا تميز به من جودة عالية مطابقة للمواصفات القياسية المحلية والعالمية. وقال انه على الرغم من ارتفاع أسعار المواد الغذائية خلال السنوات الأخيرة إلا أن الشركة عملت على توازن تكاليف منتجاتها للحفاظ

● مدحت فاخوري

عموميتها وافقت على عدم توزيع أرباح عن 2012 العصيمي: «الساحل» تتفاوض مع البنوك الدائنة لإعادة هيكلة قروض بقيمة 62 مليون دينار



خالد العصيمي مترشسا عمومية الشركة

هيكله القروض. وأشار إلى ان خسائر الشركة بلغت نحو 6,7 ملايين دينار بخسارة 12 فلسا للسهم الواحد وفقا للبيانات المالية المجمعة للسنة المالية المجمعة والمنتهية في 2012/12/31، حيث أفاد بأن خسارة الشركة كانت لأسباب ترجع إلى الشركات التابعة بالإضافة إلى ان أصول شركة الساحل موجودة في استثمارات مباشرة في الخارج في الدول الأوروبية والتي تأثرت بسبب أزمة منطقة اليورو. وعن بقاء السهم دون القيمة الدفترية قال ان سهم

عمومية «الأولى للفنادق» أقرت عدم توزيع أرباح لعام 2012

معرفي: 14 مليون دينار تكلفة جديد وتطوير «راديسون بلو».. والافتتاح في الربع الأخير من 2013



عبدالإله معرفي مترشسا عمومية «الأولى للفنادق» (هاني عبدالله)

الفندق بلغت 14 مليون دينار. وأضاف انه وعلى الرغم من وجود معوقات ذات طبيعة تقنية والمعتادة في مثل هذه المشاريع الا ان تطور أداء المشروع يسير حسب الخطة المعدة له والتاريخ الجديد للانتهاج من هذا المشروع والمحدد له في الربع الثاني من 2013، مشيرا الى ان الافتتاح الرسمي للمشروع سيكون

في الربع الأخير من العام. وبين ان إدارة الفندق بدأت في وضع خطة للافتتاح المبني للفندق حال الانتهاء من مشروع تطوير وتجديد الفندق، هذا وسوف يقدم عرض مفصل مدعم بالصور الإيضاحية عن آخر تطورات المشروع. وقال معرفي انه وعلى الرغم من توقف نشاطات الفندق والذي يمثل الإيراد

قال رئيس مجلس الإدارة والعضو المنتدب في شركة الأولى للفنادق عبدالإله معرفي ان الشركة واجهت عدة تحديات خلال عام 2012 والأعوام التي سبقتها في اعمال تطوير وتجديد فندق راديسون بلو الكويت والتي استهدفت تطوير جميع مرافق الفندق حتى يعود الفندق لسابق عهده في تقديم الخدمات المميزة لرواده.

وأشار معرفي على هامش اجتماع الجمعية العمومية للشركة أمس وبنسبة حضور بلغت 92,25٪ للسنة المالية المنتهية في ديسمبر 2012 الى ان إدارة الشركة بذلت وبالتعاون مع المقاول الرئيسي ومدير المشروع قصارى جهدهم لإنجاز مشروع تجديد وتطوير الفندق على أكمل وجه.

وأوضح معرفي ان الكلفة التقديرية للمشروع من أعمال تجديد وتطوير قطر تقنيا وبالنظر إلى خط اتجاه المؤشر، فقد لاسم خلال الأسبوع الحالي أعلى مستوياته والذي لم يشهده منذ شهر يناير من العام 2011 بوصوله إلى مستوى 9,103,34 نقاط في 26 مايو الجاري.

ويعد هذا هو الأسبوع السادس الذي يسجل خلاله المؤشر ارتفاعا في مستواه منذ بلوغ مستوى تراجعته

توقعات إيجابية لمستثمريه خلال الفترة المقبلة

«بيتك»: مؤشر بورصة قطر عند أعلى مستوياته منذ يناير 2011

إلا أن مؤشر القوة النسبية (RSI) الخاص به ما زال يتداول عند أدنى مستوى مقاومته العلوي، في حين يتداول حاليا مؤشر MACD عند 105,397 مطعيا بذلك المزيد من احتمالات الارتفاع المتوقع عند 9,290,18 نقاط خلال الأسابيع القليلة القادمة في حال تمكن المؤشر من الحفاظ على إغلاقه أعلى من

أشار تقرير أصدرته شركة «بيتك للإحصاء» المحدودة التابعة لمجموعة بيتك التمول الكويتي «بيتك» أن مؤشر بورصة قطر عند أعلى مستوياته منذ شهر يناير 2011 مما يعطي توقعات إيجابية لمستثمري السوق القطري على صعيد الفترات القصيرة والمتوسطة والطويلة. وذكر التقرير إلى أنه من خلال تحليل مؤشر بورصة

مشاريع قيد الدراسة

- كشف الكليب قائمة بالمشاريع التي هي قيد الدراسة وكذلك المشاريع التي يجري تنفيذها والتي تم تسلمها وهي كالتالي:
- دراسة إقامة ثلاثة مخازن النخالة المكبوسة وإنشاء وحدة جديدة لعلف المخلوط ملحقة بصوامع النخالة.
- إنشاء ورشة جديدة للصيانة.
- تم التعاقد على توسعة مصنع المعكرونة ومخزن المنتجات النهائية وقد تم تسلم المشروع وجار تجهيز المخازن.
- دراسة إقامة ثلاثة مخازن آلية جديدة في منطقة الرقة، سعد العبد الله وجليب الشيوخ، جار إعداد المخططات.
- جار تنفيذ مشروع صوامع الحبوب الجديد

المؤسسات التجارية تلعب دوراً جوهرياً في نموها خلال 2013 دونغ وو: 15٪ نصيب الكويت من إيرادات «هاوي» في الشرق الأوسط البالغة 2,08 مليار دولار

الوسط على مدى السنوات الـ13 الماضية، دأبت «هاوي» على تطوير أعمالها تدريجياً بدءاً من ترسيخ ريادةها في قطاع شبكات الاتصالات، لتصبح حالياً واحدة من أسرع مزودي حلول تكنولوجيا المعلومات والاتصالات نمواً في سوق المؤسسات والمشاريع. وعن موقع الشركة الحالي في سوق الاتصالات وتقنية المعلومات الإقليمي، في الكويت قال ان «هاوي» حققت منذ تأسيسها الرسمي لمكاتبها عام 2008 بكار يبلغ 300 موظف، عدة نجاحات شملت نشر الشبكة الإلكترونية للصحة لصالح وزارة الصحة، والتي أوجدت بيئة يستطيع من خلالها المستخدمون في الإدارات والمستشفيات في

قال نائب رئيس مجموعة أعمال «هاوي إنتربرايز» في الشرق الأوسط دونغ وو ان حصة إيرادات «هاوي» على مستوى الشرق الأوسط خلال عام 2012 بلغت نحو 2,08 مليار دولار، مشيراً الى ان الكويت تساهم بحصة تمثل 15٪ من هذه الإيرادات، موضحة أن هذه الحصة ترسخ تقدم «هاوي» على مستوى الحصة السوقية الإقليمية لتكنولوجيا المعلومات والاتصالات.

وأضاف في تصريح صحفي على هامش «منتدى تكنولوجيا المعلومات والاتصالات» الذي انعقد مؤخراً في الكويت أن «هاوي» ستستمر خلال العام القادم في تطوير مزيد من مشاريعها التي تستهدف قطاع المؤسسات. وأشار إلى أنه مع توسع أعمال الشركة في المنطقة، ولاسيما في الكويت، فهي تسعى بالذکر أن الجمعية الكويتية لرعاية الأطفال في المستشفى هي جمعية تطوعية تعمل بموجب برنامج رعاية الطفل العالمي الذي يهدف إلى مساعدة الأطفال على التأقلم مع الضغوط الناجمة عن كونهم في المستشفى، بالإضافة إلى توفير جو صحي وترفيهي لهم من خلال أنشطة الأطفال التي أقامتها الجمعية في العديد من مستشفيات الكويت.

بنك برقان حصة النجادة لتقديم شيك الرعاية السنوية للجمعية دعماً لأنشطتها، وقد قام بتسلم شيك الدعم نائب رئيس الجمعية مارغريست السائير. وأكد بنك برقان خلال السنوات الحادية عشرة الماضية على اهتمامه الاجتماعي الكبير بالقطاع الصحي وأهمية التركيز على صحة الأطفال، وذلك عبر التواصل مع عدة مستشفيات تهتم بها الجمعية الكويتية لرعاية الأطفال في المستشفيات. وتعمل هذه الجمعية على دعم العلاج



لقطة جماعية للمشاركين في منتدى تكنولوجيا المعلومات والاتصالات

«برقان» يدعم أنشطة الجمعية الكويتية لرعاية الأطفال في المستشفيات

بنك برقان حصة النجادة لتقديم شيك الرعاية السنوية للجمعية دعماً لأنشطتها، وقد قام بتسلم شيك الدعم نائب رئيس الجمعية مارغريست السائير. وأكد بنك برقان خلال السنوات الحادية عشرة الماضية على اهتمامه الاجتماعي الكبير بالقطاع الصحي وأهمية التركيز على صحة الأطفال، وذلك عبر التواصل مع عدة مستشفيات تهتم بها الجمعية الكويتية لرعاية الأطفال في المستشفيات. وتعمل هذه الجمعية على دعم العلاج



حصة النجادة تقدم شيك الرعاية السنوية للجمعية

أكد بنك برقان على التزامه الاجتماعي واستثماره في ثروة الوطن الحقيقية من مواطنيه، وذلك بدعمه مجدداً للعام الثاني عشر للجمعية الكويتية لرعاية الأطفال في المستشفيات، وذلك تعزيراً لريادته بين البنوك المحلية في الكويت.

وكان التعاون الفعال لهذا العام بين بنك برقان والجمعية الكويتية لرعاية الأطفال في المستشفى من خلال تنظيم زيارة خاصة لبيت عبد الله في الصليبخات، حيث قامت مسؤولة العلاقات العامة في